

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym dla Powiatowego Urzędu Pracy w Jarosławiu w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych oraz ewentualnych ich zwrotów”

Numer referencyjny: **PO.242.2.23023**

W toku prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym dla Powiatowego Urzędu Pracy w Jarosławiu w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych oraz ewentualnych ich zwrotów” Numer referencyjny: **PO.242.2.2023** w dniu 8.11.2023 r. o godz. 14:55, wpłynęło do Zamawiającego zapytanie dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej również „SWZ”.

Działając w trybie **art. 284 ust. 6** ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), Zamawiający odpowiada na zapytanie, o którym mowa powyżej.

Pytanie 1

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z propozycją dopuszczenia możliwości świadczenia usług w zakresie ich przyjmowania z wykorzystaniem systemu informatycznego, który automatycznie dopuszcza możliwość korzystania z internetowej aplikacji elektronicznej. Aplikacja dokonuje automatycznego przekazywania i odbierania plików z informacjami o zarejestrowanych usługach, komunikując się bezpośrednio z placówką pocztową wskazaną w umowie.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wykorzystanie powyższej aplikacji przy świadczeniu usług?

Odpowiedź na pytanie 1

NIE. Zamawiający w chwili obecnej nie jest zainteresowany wykorzystywaniem systemu informatycznego tj. aplikacji oferowanej przez Wykonawcę do wykorzystania przy realizacji usług stanowiących przedmiot zamówienia

Pytanie 2

W Załączniku nr 6 do SWZ (§5 ust.1) , Zamawiający zawarł zapis: „...a w przypadku wysyłek nieujętych w Formularzu cenowym (Załącznik nr 1) zgodnie z aktualnie obowiązującym cennikiem usług pocztowych Wykonawcy” . Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu poprzez nadanie mu treści: „...a w przypadku wysyłki przez Zamawiającego korespondencji nieokreślonej w formularzu cenowym, rozliczenie nastąpi zgodnie z cennikami Wykonawcy, **obowiązującymi w dniu nadania przesyłek**”?

Odpowiedź na pytanie 2

TAK. Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu i wprowadza ją do Projektu umowy stanowiącej **Załącznik Nr 6 do SWZ.**

1. W związku z powyższym § 5 ust. 1 Projektu umowy otrzymuje brzmienie: *„Tytułem wynagrodzenia za świadczenie usług pocztowych stanowiących przedmiot niniejszej umowy Wykonawca pobierał będzie od Zamawiającego opłaty zgodne z cennikiem zawartym w złożonym przez Wykonawcę Formularzu cenowym, stanowiącym Załącznik Nr 1 do niniejszej umowy, a w przypadku wysyłki przez*

Zamawiającego korespondencji nieokreślonej w Formularzu cenowym (Załącznik Nr 1) rozliczenie nastąpi zgodnie z cennikami Wykonawcy, obowiązującymi w dniu nadania przesyłek”.

Pytanie 3

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z propozycją „stosowania ustrukturyzowanych faktur elektronicznych”. Schemat funkcjonowania obiegu faktury elektronicznej stosowany u Wykonawcy polega na tym, że taka sama w swym brzmieniu i wyglądzie faktura jak wysyłana w wersji papierowej w formacie PDF kierowana jest na adres e-mail, jeśli kontrahent dopuści możliwość wprowadzenia do umowy stosowanych zapisów. Schemat ten znacznie skraca moment dostarczenia faktury i pozwala niezwłocznie po jej otrzymaniu nadać bieg płatności u Zamawiającego co pozwoli na dokonanie płatności w terminie . Czy Zamawiający uzna za możliwe do dopuszczenia wystawianie faktury przez Wykonawcę i przesyłanie jej do Zamawiającego w formie wiadomości e-mail na adres podany przez Zamawiającego w umowie?

Odpowiedź na pytanie 3

TAK. Zamawiający umożliwi Wykonawcom przesyłanie faktur elektronicznie w formie ustrukturyzowanej faktury elektronicznej w rozumieniu ustawy z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-privatnym (tekst jedn. Dz. U. z 2020 r. poz. 1666, z późn. zm.) oraz w formie wiadomości na adres e-mail poprzez dodanie odpowiednich postanowień w Projekcie umowy, stanowiącym **Załącznik nr 6 do SWZ.**

W związku z powyższym w § 5 Projektu umowy, po **ust. 10** dodaje się **ust. 11, ust. 12, ust. 13** oraz **ust. 14** w brzmieniu:

„**11.** Faktury VAT powinny być wystawiane i dostarczane Zamawiającemu na jego adres w formie papierowej lub przesyłane elektronicznie w formie ustrukturyzowanej faktury elektronicznej w rozumieniu ustawy z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-privatnym (tekst jedn. Dz. U. z 2020 r. poz. 1666, z późn. zm.).”;

„**12.** W przypadku wystawiania i przesyłania ustrukturyzowanych faktur elektronicznych, o których mowa w **ust. 11**, Wykonawca wraz z ustrukturyzowaną fakturą elektroniczną zobowiązany jest przesłać Zamawiającemu ustrukturyzowaną specyfikację wykonanych usług, o której mowa powyżej w **ust. 5**.”;

„**13.** Zamawiający podaje dane Zamawiającego, na Platformie Elektronicznego Fakturowania w rozumieniu ustawy z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-privatnym rodzaj adresu PEF: NIP, numer PEF: 7921883682. Wykonawca może przesłać ustrukturyzowaną fakturę elektroniczną za pośrednictwem Platformy Elektronicznego Fakturowania: <https://efaktura.gov.pl/>.”;

„**14.** Zamawiający dopuszcza również możliwość dostarczenia faktury VAT wraz ze specyfikacją wykonanych usług w formie wiadomości na adres e-mail: pup@jaroslaw.praca.gov.pl.

Z uwagi na udzielenie przez Zamawiającego odpowiedzi na skierowane (powyższe) zapytanie w ustawowym terminie Zamawiający nie widzi potrzeby wydłużenia terminu składania ofert.

Pozostałe postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia, Numer referencyjny:**PO.242.2.2023** pozostają bez zmian.

Niniejszy dokument stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia, Numer referencyjny: **PO.242.2.2023** i jest wiążący dla Wykonawców.

z up. **STAROSTY**
Ewelina Olejarsz
Dyrektor
Powiatowego Urzędu Pracy
w Jarosławiu